
IZ DELOVNE USMERITVE OBČINSKE
ORGANIZACIJE ZS

Okrepljena dejavnost in
vloga osnovnih organizacij

Težišče dela občinske organizacije sindikatov Ljubljana Center je
na krepitvi vloge osnovnih organizacij sindikata, ki morajo postati
nosilec družbene preobrazbe v občini v skladu s pozitivno zakono-
dajo. Zato jih je treba krepiti predvsem vsebinsko, akcijsko in organi-
zacijsko.

Sindikat bo posvetil posebno pozornost uveljavljanju takšne vloge
delavcev, da bodo resnični neposredni gospodarji nad pogoji in
rezultati svojega dela. Pri tem si je treba močno prizadevati za
krepitev delegatskega sistema, zato bodo pripravili različne oblike
usposabljanja, predvsem prek kluba samoupravljalcev.

Veliko je še treba napraviti za jasnejšo opredelitev vloge delavcev
pri zarisovanju vsebine planov in njthovem uresničevanju. Zato bo
treba še bolj okrepiti vlogo organov samoupravne delavske kontrole.

Sindikat bo z vsemi drugimi družbenimi dejavniki odločno nadalje-
val akcijo za uresničevanje stabilizacije. Pri tetn bo akcijo usmerjal v
odločnejše ukrepe za boljše gospodarjenje z družbenimi sredstvi,
krepitev materialne osnove dela in samoupravnega položaja delav-
cev v celotni družbeni reprodukciji. V vseh tistih okoljih, kjer se ne
bodo držali sprejetih staliSč in usmeritev, bo sindikat zahteval ukrepe
družbenega varstva.

Na področju izobraževanja in raziskovalne dejavnosti bodo name-
nili največ pozornosti nadaljnjemu uveljavljanju preobrazbe vzgoje
in izobraževanja v skladu z zahtevami družbenoekonomskega ra-
zvoja, razvoja znanosti ter z zahtevami združenega dela. Osrednjo
pozornost bodo posvečali nadaljnjemu uveljavljanju usmerjenega
izobraževanja ter vključevanju tozdov in drugih ozdov v delovanje
posebnih izobraževalnih skupnosti. Posebno pozornost pa bodo
namenili izobraževanju ob delu in iz dela. saj vemo, da pada zanima-
nje delavcev za takšno obliko izobraževanja.

Pomembna bo tudi vzgojnoizobraževalna funkcija sindikata pri
usposabljanju novih sindikalnih vodstev na vseh ravneh. Izdelali
bodo podrobne načrte izobraževanja, v katerih bodo upožtevali vse
dosedanje oblike, iskali pa bodo tudi nove metode.

Posebno pozornost bodo posvetili tudi delu kluba samoupravljal-
cev naše občine; predvsem bodo krepili akcije v smislu načela »iz
prakse za prakso«.

Na področju zaposlovanja bo aktivnost usmerjena k selektivnemu
in produktivnemu zaposlovanju v gospodarstvu in restriktivnemu
zunaj tega področja. Borili se bodo tudi za zagotavljanje minimalnih
standardov življenjskih in kulturnih pogojev dela. Glede na obeta-
joče spremebe v zakonu o delovnih razmerjih bo sindikat usmeril
svojo akcijo v dosledno izvajanje teh sprememb.

Nadaljevala se bo aktivnost pri zagotavljanju organizirane pre-
titahe med delom vsem delavcem, in zaostrili bodo kriterije za
izplačilo regresa v obliki vrednostnih bonov ali gotovine.

Občinski sindikat si bo še naprej prizadeval za uveljavljanje pre-
ventivnega zdravstvenega varstva, da bi se tako zmanjšala bolezen-
ska odsotnost z dela.

Spodbujali bodo tudi vse oblike kulturnega udejstvovanja delav-
cev, zlasti pa razvoj kulture dela, delovnega okolja in delovnih
odnosov. Še naprej bodo razvijali tudi množično teiesnokulturno
aktivnost delavcev.

Na področju Ijudske obrambe in družbene samozaščite bodo po-
fevetili posebno pozornost dopolnjevanju varnostnih ocen v ozdih,
izpopolnjevanju obrambnih načrtov in njihovemu praktičnemu pre-
verjanju. Organizacijsko, materialno-tehnično in kadrovsko bo treba
okrepiti civilno zaščito, doseči učinkovito delovanje narodne zaščite
in vključiti čim več mladih in žensk v teritorialno obrambo.

Osnovne organizacije sindikata bodo morale usmeriti posebno
pozornost tudi varstvu zakonitosti, družbenih sredstev, samouprav-
nih pravic delavcev in tako učinkovito krepiti delovanje družbene
samozaščite.

Posebno področje, ki mu bo sindikat v naslednjem štiriletnem
obdobju namenil povečano pozornost, bo tudi učinkovito, sprotno,
razumljivo in celovito obveščanje delavcev na vseh ravneh. Pri tem
bodo razvijali in krepili vse oblike pisnih in ustnih kotjiunikacij.


